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(vizsgdzd olvashatd neve)

.................................................

(SzuleteSI hely, id6)

10774-12 Pénziigyi feladatok

modulzaré irasbeli vizsgatevékenyseg

Kidolgozasi id6: 120 perc

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyveld
55 344 02 Allamhdaztartasi mérlegképes kinyveld
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..................................................
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I. Igaz — hamis allitdsok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az aldbbi allitdsokat! Dontse el, hogy az allitasok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis szot ki kell irni! Betijelolés (I vagy H) nem
alkaimazhaté. Dontését roviden indokolja meg! Javitas esetén a javitott feladatot lassa el
kézjegyével. Minden helyes ddntés é megfelelé indokias 3 pontot ér, Osszesen 15 pont
szerezhetd.

1. Csoportos atutalds esetén a fizetd fél meghatarozott dsszegnek meghatarozott
idépontokban ismétlédéen torténd dtutaldsira ad megbizast a pénzforgalmi
szolgaltatéjanak.

Az AIHEAS .o , mert

2. Jelzaloghitel nem csak ingatlanfinanszirozasi célokra folyésithato.

Az allitds ..o , mert

3p

3. A hitellel torténd finanszirozas a sajat téke jovedelmezéségét csokkenti.

Az ANIEAS o , mert
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4. A teljes lizingdij meghaladja a lizingbe adott targvi eszkoz értékét,

Az allitds ... , mert

3p

3. A limitdras vételi megbizas azt a legalacsonyabb arat adja meg, amikor a befektetd
még hajlandd vasaroni.

Az AIIAS .o , mert

3p

I. Osszesen 15 p

II. Kérdések (15 pont)
1. feladat

Dontse el, hogy az alabbi hitelintézeti tevékenységek pénziigyi szolgaltatasoknak vagy
kiegészité pénziigyi szolgdltatisoknak mindsiilnek! Tegyen egy hatirozott ;X”-et a
déntésének megfelelé oszlopba! Minden helyes valasz 0,5 pontot ér. Osszesen 5 pont

szerezhetd,

Kiegészitt
pénziigyi Pont
szolgaltatas

Pénziigyi

A hitelintézet tevékenysége szolgAltatas

Elektronikus pénz kibocsatasa

Pénzvaltasi tevékenység

Pénziigyi Hzing

Kélesdn nyljtasa

Hitel-tanacsadasi tevékenység

Pénzfeldolgozasi tevékenység

Pénzforgalimi szolgaltatds nynjtasa '

Fizetési rendszer mikddtetése

e e e N Pl il e

Valtd kibocsatasa

_.
=

Szefszolgaltatas
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2. feladat

Soroljon fel legalibb 6t beszedésnek mindsiilé belfoldi fizetési modot! Minden helyes

valasz 1 pontot ér. Osszesen 5 pont szerezhetd.

Beszedésnek mindsiilé fizetési médok

Pont

Sp

3. feladat

Allapitsa meg, hogy milyen funkeidjét tolti be a pénz az alabbi tranzakeiok kapesén!

Minden helyes valasz 1 pontot ér. Osszesen 5 pont szerezhetd,

Gazdasagi esemény Pénzfunkeio

Pont

Egy maganszemély bankkértyaval fizet az aruhazban.

Egy vallalkozo atutalja az dltalanos forgalmi addt.

A nagymama takarékbetétet helyez el unokdja részére.

A kereskedd arcédulat helyez a terméke mellé.

A véllalkozé az importérut amerikai dollarral fizeti ki.

II. Osszesen 15 p
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II. Feleletvalasztds (20 pont)

Olvassa el figvelmesen az alabbi feladatokat és hiizza ald az on_#lfal helvesnek itélt
valaszt. Minden helyes vilasz 2 pontot ér, de ez a pontszam csak akkor szerezheté meg,
ha nem jelolt meg hibas megoldast. Javitas esetén a javitott feladatot lassa el
kézjegyével.

1.

S.

Vialassza ki a helyes megallapitast!

a) Magyarorszagon kizarélag lejarattal rendelkezé kotvény bocsathatd ki.

b} A pénzmultiplikator valamely pénztomeg (M; M) €s a jegybankpénz mennyiségenek
hanyadosa.

¢} A hatarid8s pénziigyi piacok jellemzdje a kockdzatmentesseg.

d) Tézsdei kereskedés kizardlag elektronikus titon tdrténhet.

2p

Vilassza ki a helyes megallapitast!

a) A pénziigyi holding tarsasdg hitelintézetnek minésiil.
b) Ha a diszkontlab 27%, akkor a kamatlab 21,26%.

¢) A Magyar Nemzeti Bank a Kézponti Bankok Eurépai Rendszerének tagja.
-d) Az értéktdzsdéken barki kereskedhet.

2p

Valassza ki a helyes megallapitast!

a) Az MNB ellatja pénziigyi kézvetitdrendszer feliigyeletét.

b) A fedezeti igyletk6tdk maximalis nyereség elérésére térekszenek.

¢) A fix kamatozasi betét a valtozé kamatozasu betétnél mindig nagyobb hozamot
biztosit. '

d) Azidegen valto a sajat valtonal kockazatosabb.

2p

Valassza ki a helyes megallapitast!

a) A devizdban értékesitéknek a magyar forint er6sddése pénzitgyi nyereséget general.

b) Az Eurdpai Kozponti Bank éltal kibocsétott hitelviszonyt megtestesité értékpapir
allampapirnak min6siil.

c) Kereskedelmi valto csak elektronikus forméaban bocsathaté ki

d) Mindhédrom eloz6 megatlapitds egyarant helytelen.

2p

Vilassza ki, hogy melyik orszagnak nem térvényes fizetési eszkoze az eurdé (EUR)!

a) Portugalia,
b) Svajc.

¢) Belgium.
d) Szlovénia.
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6. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)

b)

c)
d)

Az értékpapir forgalomba hozatala zértkorinek mindstil, ha az értékpapirt kizardlag
mindsitett befektetok részére ajanijak fel.

A belsé megtériilési rata azonos a befektet altal elvart hozammal.

Az effektiv kamatlab nem maés, mint az egy évre vonatkozo névleges kamatlab.
Mindharom elébbi megéallapitds egyardnt helytelen.

2p

7. Valassza ki a helyes megallapitast!

)
b)

<)
d)

A faktoring a belfoldi és kilfoldi aruszallitdsbol és szolgiltatasbdl szérmazd
vevékivetelés atvallalasa.

A csekket fizetés végett husz napon belil kell bemutatni, ha az ugyanabban az
orszdgban fizetendd, ahol kibocsatottak.

A likviditasi terv az eszkozoket és forrasokat veti 8ssze egy idépontra vonatkoztatva.
Mindharom elébbi megallapitds egyarant helytelen.

2p

8. Vailassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)

¢)
Q)

Bank alapitasihoz legalabb 3 milliard forint indul6 t6ke szlikséges.

Pénzforgalmi szamlat csak hitelintézet vezethet.

Pozitiv netté jelenérték esetén a beruhdzas belsd kamatldba magasabb, mmt a
beruhazéstdl megkovetelt hozam,

Mindhdrom el6bbi megallapitds egyarant helytelen.

Zp

9. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)
©)
d)

A részvény kockazatmentes értékpapir.

Az éves pénzligyi terv kizardlag forgalmi szemléletben allithato dssze.

A hitelmonitoring tevékenység csak az emelt kockézati bankhitelekhez kapcsolddik.
Az illeszkedési elv betartasa esetén a nettd forgdtdke OGsszege azonos a tartds-
forgbeszkdzlekotéssel.

2p

10. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)

c)
d)

Az annuitasok meghatarozott szamu pénzaramlas sorozathol allnak.

Az okmanyos meghitelezés nyitva szallitasos ligyletekhez kapcsolodik.

Az osztalékhozam olyan mutato, amelyben az egy részvényre jutd osztalékot a vételi
arfolyam szazalékaban fejezik ki.

Mindharom elébbi megallapitds egyarant helytelen,

[

‘ZP

II1. Osszesen 20 p
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IV. feladatek (50 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldasck esetén adhatd. Szamoldstechnikai,
kerekitési eltérések kovetkeztében pontszamot levonni nem lchet. A goérgetett hibakért
nem lehet tébbszorés pontlevondst alkalmazni. A javitasi itmutatéhoz képest tovabbi
részpontozas nem alkalmazhaté. Potlapon t6rténd megoldasért pontszam nem adhato.

1. feladat (S pont)

Egy maganszemély 40 000 000 forint Osszegll takarékbetétet helvezeft el szamlavezetd
bankjaban. A takarékbetét utan jaré felhalmozott kamat dsszege 1250 000 forint. A
hitelintézet fizetésképtelenné valt, Emiatt az Orszagos Betétbiztositisi Alapnak kartalanitasi
kotelezettsége keletkezett, A betét ,befagydsdnak napjan érvényes MNB darfolyam 316
HUF/EUR. A kartalanitds napjat megel6z6 MNB éarfolyam 310 HUF/EUR. A betét jellege
matt az altalanos kartatanitasi értékhatar nem emelhets.

Feladat: Szamitsa ki a magénszemélynek jard kartalanités dsszegét!

Adatok forintban

Mellékszdmitas
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2, feladat (8 pont)

Egy korlatolt felel6sségll tarsasag beruhdzést kivan végrehajtani. A beruhdzéast tervbdl az
aldbbi informaciok allnak rendelkezésre:

A termeléshez szitkséges beszerzendd gépek éra 57 000 000 Ft
A gépek szallitasival kapcsolatos koltségek Osszege 600 000 Ft
A gépek lizembe helyezésével kapcsolatos koltségek 2 400 000 Ft
A tervezett értékesités mennyisége 20 000 db/ev
A termékek atlagos eladdsi ara 2 500 Ft/db
A gyartas valtozo koltsége 1 200 Ft/db
A gvartas fix koltsége 8§ 000 000 Ft/év
A gépek tervezett hasznos élettartama 6 év
Az annuitasi faktor értéke 41108

A vallalkozas a gépek értékesdkkenését a hasznos élettartam alatt, maradvanyerték néfkil,
bruttd alapt linearis lefrassal kivanja elszdmolni. A kft. 10 szédzalék tarsasigi adot fizet. A
befektetdk altal elvart hozam 12 szazalék,

Feladat: a) Szamitsa ki, hogy meddig csdkkenhet az értékesitési volumen, anélkill, hogy a

beruhdzas nettd jelenértéke negativva valnal
b) Szamitsa ki a szdmviteli fedezeti ponthoz tartozo értékesitési volument!

Adatok forintban

Mellékszamitas
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3. Feladat (10 pont)

Egy Kereskedelmi Kit. pdrkélt kdvét széllitott Egy Bt.-nek, és fizetés helyett elfogadott egy
50 000 000 Ft értékdi kereskedehmi valtot. A vélté kidllitdsanak napja targyév junius 5. A
fizetés esedékessége (a valtd lejarata) targyév december 24. A valiébirtokos 150 nappal a
lejérat elétt a véltot a szamlavezetd bankjaval leszdmitoltatia. A hitelintézet 4ltal alkalmazott
diszkontlab 6%. Az flizleti bank ugyanezt a véaltét 100 nap mulva jegybankkal
viszontleszamitoltatja. Az MNB éltal alkalmazott rediszkontlab 4%. A bankok a leszamitolasi
ugyletek utdn kezelési koltséget nem szdmitanak fel. Egy évet vegyen 365 napnak!

Feladat: a) Szamitsa ki a kft szamldjan jovairandd Osszeget, tovabba a bank
valtoleszamitolasbol szdrmazé eredményét!
b) Szamitsa ki a 150 napos diszkontlabbal egyenértékii kamatlabat!

Adatok forintban
Mellékszamitas Osszeg Pont
Ugyfél szaml4jan jovairandé dsszeg
A bank valtdleszamitolasbol szdrmazé eredménye
A diszkontlabbal egyenértékli kamatlab
10 p
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4, Feladat (6 pont)

Egy banki kétvény alapcimiete 10 000 forint. A kétvény éves kamatfizetésii. Az értékpapir
névieges kamatldba évi 6%. Az utolsé kamatfizetes ota 115 nap telt el. A kdtvény bruttd

arfolyama 103,89%.

Feladat: Szémitsa ki a felhalmozott idéaranyos kamatot, valamint a kotvény nettd

arfolyamat!

Mellékszamitas

Pont

IdGaranyos kamat

Nettd arfolyam

8. Feladat (6 pont)

6p

Egy maganszemély 20 000 000 Ft megtakaritassal rendelkezik, amelyet eurd betétben kivan
elhelyezni egy takarékszovetkezetnél. A takarékszdvetkezet évi 2% betéti kamatot fizet, A
lekotés ideje 18 hdnap. A betét kamatos kamatozdsi. A hitelintézet a kamatokat negyedévente
csatolja a tékéhez. A kamatadd €s az egészségligyi hozzajarulds figyelembe vételéidl
tekintsen el. A betét lekotésének idétartalma alatt a magyar forint 15000 devizaponttal
erbsodik. A betét elhelyezésének napjan érvényes arfolyam 311,5000 - 316,5000 HUF/EUR.

Feladat: Szamitsa ki, hogy hany forintot vehet fel a maganszemély 18 honap milval
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5, Feladat megoldasz (6 pont)

Mellékszamitas

6p

6. Feladat (10 pont)

Egy Kft. karérak, faliorak, ébresztdorak és zenéld homokoérdk gyartasdval foglatkozik. A
vallalkozas forrdsallomanyanak dsszege 80 000 e Ft. A forrasallomany 70%-4at a tulajdonosok
bocsatottak rendelkezésre. A viéllalkozas rendelkezésére allé idegen téke 40%-a hosszi
lejaratl beruhdzési hitel. Az eszkoézadllomany 60%-a befektetett eszkdz, amelynek felét a
targyi eszkozok adjak. '

Feladat: a) Szdmitsa ki a térsasag netto forgotokéjének dsszegét kétféle modon!
b) Szamitsa ki a likviditasi mutatdt!
Adatok ezer forintban—

Meliékszamitas

10p
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7. Feladat (5 pont)

Az Egér Rt. a PC Szamitastechnikai Rt. osztalékelsdbbségi részvényeinek forgalmazasaval
foglalkozik. Az értékpapirok tézsdel bevezetésre kertiltek. A részvény névertéke 1500 Ft. A
pillanatnyi t6zsdei arfolyama 3000 Ft. A vallalkozés hosszu tavon részvényenkeént évi 350 It
osztalék fizetését igéri. Az atlagos betéti kamatlab 3%. A befekietd altal elvart hozam 10%.

Feladat: a) Szamitsa ki milyen dron célszer megvenni és eladni a részvényt!
b) Szamitsa ki az osztalékhozamot!

Mellékszamitas

Sp

IV. Osszesen 50 p

[}
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